

**ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI**  
**Fakulta filozofická**  
**Katedra anglického jazyka a literatury**

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**  
**(Posudek vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): Jana Hejlová

Název práce: TIME Magazine – Famous British / American Politicians on the Covers

Hodnotil (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci ve firmě): Mgr. et Mgr. Jana Kašparová

**1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):**

Cílem práce bylo představit vybraného britského a amerického politika, kteří se objevili na obálce časopisu TIME, a uvést, čím si tuto výsadu zasloužili. Pakliže se na obálkách objevili vícekrát, pokusit se jednotlivé obálky analyzovat a porovnat. Cíl práce byl z větší části splněn, ale s velkými výhradami.

**2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):**

Práce je rozdělena do několika částí, které se postupně věnují životu a kariéře vybraných politiků – Královny Alžběty II. a Baracka Obamy, časopisu TIME – jeho obsahu a vzhledu obálky, a poslední část se týká analýzy jednotlivých obálek, na nichž figurovali právě vybraní politici.

Teoretická část práce (str. 2-18), týkající se vybraných politiků, je z 99% kompilací textů z internetových zdrojů; vlastní text autorky je zde pouze ve formě občasných vsuvek. Praktická část, představující časopis TIME a jednotlivé obálky, je psána formou komentáře, kdy se od obecného popisu a charakteristiky obálky TIME autorka dostává k podrobnému popisu vybraných obálek s Barackem Obamou a Královnou Alžbětou. I přesto, že autorka vybrala zajímavé příklady obálek, jež umístila do příloh a vhodně na ně v textu odkazuje, chybí této části hlubší zamyšlení, lepší prezentace poznatků a výsledků (např. zmínka o celkovém počtu analyzovaných obálek) a alespoň krátké závěrečné shrnutí analýzy.

**3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):**

Po formální a jazykové stránce je práce na velmi slabé úrovni. Téměř celá teoretická část je psána „v uvozovkách“, přičemž autorka nesprávně čísluje jednotlivé odkazy. Seznam použité literatury obsahuje kromě knižních zdrojů rovněž několik internetových článků, ale články uvedené v sekci „Endnotes“ (str. 31-33), z nichž autorka čerpala většinu teoretické části, v seznamu zdrojů převážně chybí. Namísto toho autorka uvedla ve zdrojích pod hlavičkou „Internetové zdroje“ pouze názvy jednotlivých webových serverů. Jazykovou stránku práce lze hodnotit pouze v částech, kde autorka tvořila vlastní text, a tedy v části praktické. Text obsahuje řadu gramatických (např. str. 19 „it’s“ namísto „its“, str. 21 „In 1928 were portrayed first animal on ...“) a syntaktických chyb (pořádek slov, interpunkce), které nicméně nevedí k celkovému porozumění. Grafická úprava práce by si rovněž zasloužila větší pozornost – obsah práce neobsahuje čísla kapitol, přičemž práce samotná je rozdělena do 6 hlavních kapitol a menší podkapitoly nejsou nijak označeny, což by však napomohlo přehlednosti textu. Přílohy k textu tvoří příklady analyzovaných obálek, kdy autorka zvolila styl – „příklad obálky = jeden Appendix“. Vhodnější by bylo obálky rozdělit do skupiny podle tématu tak, jak o nich autorka píše v textu a jednotlivé obálky opatřit popiskem a číslem. (Obrázky na některých stránkách překrývají čísla stránek, což nepůsobí esteticky dobře, např. str. 40, 48).

**4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):**

I přesto, že prvotní záměr autorky byl jistě správný a práce nese znaky logického členění a tvůrčího záměru, provedení samotné je poněkud nešťastné – velká část práce je pouze kompilací citací, hrubé formální chyby, slabý jazykový projev a grafické provedení. Splnění limitu požadovaného počtu znaků pro BP je rovněž diskutabilní. Většina z těchto chyb mohla však být odstraněna pravidelnými konzultacemi s vedoucím, jichž však autorka nevyužila. Z těchto důvodů musím hodnotit práci jako nevyhovující.

**5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):**

Existuje podle Vašeho názoru v České republice periodikum podobné americkému TIME?

**6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: NEVYHOVĚL**

Datum:

15.5.2013

Podpis:

